

大力提升推广新时代“枫桥经验”

王双全在绍兴调研公安工作

通讯员 绍公宣

本报讯 3月4日至5日,副省长、公安厅长王双全在绍兴市调研公安工作时强调,要改进作风、狠抓落实,大力提升推广新时代“枫桥经验”,奋力推进“两个高水平”建设。绍兴市副市长、公安局长徐华水陪同调研。

在绍兴期间,王双全一行先后来到越城区、柯桥区、诸暨市等地公安基层所队和市公安局维稳指挥中心调研指导相关工

作。他对绍兴公安以创新发展新时代“枫桥经验”、提升社会治理现代化、以信息化引领公安警务改革、以好干部标准和“三不三看”选人用人导向着力加强领导班子建设、以激励与约束并重提升辅警队伍规范化建设等特色工作给予肯定。

王双全指出,做好新时代公安工作,必须牢固树立坚持党的绝对领导的理念,牢牢把握“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的总要求,以排头兵的姿态,推动公安工作坚定不移地沿着“八八战略”指引

的路子走下去。必须牢固树立以人民为中心的理念,紧扣人民群众的新需求新期待,忠实履行使命,不断增强人民群众的获得感幸福感安全感。必须牢固树立问题导向的理念,着力防控风险、补齐短板,以开展“扫黑除恶”专项斗争为抓手,以推进“最多跑一次”改革为牵引,以提升推广新时代“枫桥经验”为载体,以建设高素质专业化警队为保障,为“两个高水平”建设保驾护航。

王双全要求,各级公安机关要认真贯

彻落实省委、省政府“大学习、大调研、大抓落实”的部署,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大及十九届二中、三中全会精神,不断增强忠诚核心、拥护核心、维护核心、捍卫核心的自觉;深入学习宣传贯彻宪法,坚决维护宪法法律权威,做宪法的忠诚维护者和积极践行者。大力改进作风,沉到一线细致调研,扑下身子狠抓落实,深入群众主动服务,面对矛盾勇于担当,确保治安秩序良好、社会大局稳定。

443吨进口废纸被退运



通讯员 张旭

本报讯 3月7日,杭州海关对外宣布,依法对一批夹杂物超标的进口废纸作退运处理,并对退运过程进行严密监

管。这是杭州海关开展“蓝天2018”专项行动以来,首次退运不符合环控标准的固体废物。

据海关查验关员介绍,这批废纸自美国进口,由浙江嘉兴某公司向杭州海

关隶属嘉兴海关申报进口,重443.26吨。经检验,这批进口废纸中一般夹杂物超标,不符合《进口可用作原料的固体废物环境保护控制标准—废纸或纸板》中的规定,属于目前我国禁止进口的固体废物。

旨在打击洋垃圾走私的“蓝天2018”专项行动由海关总署统一部署,行动自2018年3月起,至12月底。专项行动期间,重点打击《禁止进口固体废物目录》列名的废物,如废机油等各类危险性固体废物、液态废物;矿渣、矿灰和残渣,废弃机电产品,废橡胶、旧皮革,旧衣物以及新调整列入《禁止进口固体废物目录》的4类24种禁止进口的固体废物;利用他人许可证走私进口国家限制进口的可用作原料的固体废物等。

杭州海关相关负责人表示,杭州海关将继续保持打击“洋垃圾”走私高压态势,加强风险研判,积极开展货物到港前风险分析,严密封堵“洋垃圾”走私入境通道。2017年共查获涉及固体废物案件11起,查获固体废物1.8万余吨。

杭州网约车新政实施 放宽驾驶员准入条件

通讯员 孙海旭 本报首席记者 王索妮

本报讯 3月8日起,由杭州市政府办公厅正式印发的《杭州市网络预约出租汽车经营服务管理实施细则》施行,此前《杭州市人民政府办公厅关于印发杭州市网络预约出租汽车和私人小客车合乘管理实施细则(试行)的通知》将同时废止。据悉,试行版实施细则共6章30条,现正式修改为5章26条。

本次的“正式版”与之前的“试行版”相比,有不少地方进行了修改。包括将对巡游车和网约车的驾驶员实行统一资格管理,取消“网约车驾驶员证”,统一改为“客运出租汽车驾驶员从业资格证”,推进了新旧业态的融合发展并取消了网约车运营许可证有效期一年的规定。值得一提的是,此次“正式版”放宽了网约车司机的准入条件、简化了办证流程,还增加了网约车上下客的停泊位置。

这意味着,今后申请网约车驾驶员证只需要提供包括杭州市户籍、杭州市核发的浙江省居住证、在杭州市已办理居住登记、在杭州市办理身份证信息登记的其中一项信息即可;而办理网约车运输证,不再需要提交车辆购置发票等资料,对未上牌新车办理网约车运输证,免除了道路运输车辆综合性能的要求;网约车可以在客运出租汽车临时上下客,也为有条件的火车站、汽车站、飞机场等交通枢纽区域建设网约车停车等候区域建立良好的网约车上下客秩序留有余地,方便市民乘车,方便网约车司机接送乘客。

通过《实施细则》,可以看到,此次修订的正式版细则为想要从事网约车工作的司机们降低了入门门槛,也为网约车的运营提供了便利。截至3月4日,杭州市已许可设立网约车平台企业7家,取得网约车从业资格证的驾驶员11283人,办理网约车运输证车辆9422辆,平台、车辆和从业资格发证数量位居全国城市前列。

2017年杭州市妇女发展监测报告出炉 高中和大学女生比男生多 女干部女高管比重增加

本报记者 李媛媛

3月7日,杭州市妇联联合统计局,向社会发布2017年杭州市妇女发展监测报告。报告显示,2017年,杭州大力推动妇女参政议政、教育培训、卫生保健、就业保障、法律保护等各项妇女事业的创新发展,努力为广大妇女营造可持续发展的社会环境。

女性参政和参与管理 比例不断提高

报告显示,2017年,杭州市级人大代表、政协委员中女性比例分别为34.3%和34.7%,比上届增加0.1和2.1个百分点。市级、区县(市)党委、政府领导班子配有女干部的班子比例均达100%;市级党政工作部门领导班子配有女干部的班子比例为71.6%,其中配有正职女干部的班子比例为24.4%,分别比上年提高3.8和2.4

个百分点。

在健全以职工代表大会为基本形式的企事业单位民主管理制度方面,2017年,杭州企事业单位职工代表大会中女性比例为42.0%,与职工中女性比例基本相适应。企业董事会中女职工董事占职工董事的比重为29.4%,企业监事会中女职工监事占职工监事的比重为30.6%,较上年均有所提高。

平等享受就学就业 和社会保障

报告显示,2017年,全市小学初中在校生中女生所占比例为46.9%,近三年逐步提高,义务教育阶段性别差距日渐缩小;高中阶段教育女生学生数高于男生,普通高中在校生中女生所占比例为51.4%;普通高校在校生中女性比例为51.5%。

去年,全市由就业培训中心和民办

职业培训机构举办的职业技能培训中女性所占比例为44%,国有企业与事业单位高级专业技术人员中女性所占比例为24.2%;中等职业学校在校生中女生所占比例为44.8%,女学生就业能力培养和职业生涯发展得到保障。

妇女权益保障体系 越来越完善

去年,杭州市调处家暴投诉5834起,开具家暴告诫书956份、人身安全保护令10份,救助(庇护)人数1240人次。

目前,全市有受暴妇女救助(庇护)机构10个,去年,符合条件的妇女司法救助和法律援助申请受理率达100%,获得法律机构援助的女性4125人。杭州还积极发挥“12348”法律援助咨询专线作用,为需要帮助的妇女提供更贴心、更温暖、更到位的服务。

